

S Z A R V A S

T Á R S A D A L M I és S Z É P I R O D A L M I L A P

Szerkesztőség Kényes utca 175.

Kiadóhivatal

Selyem-utca 240. sz. szám.

Deutsensmid János kereskedése.

Megjelenik hetenkint kétszer, vasárnap és esütör-
lőkön reggel.

Előfizetési ár:

Egész évre 5 ft — kr — Félévre 2 ft 50 kr.
Negyed évre 1 ft 25 kr. — Egyes szám ára 5 kr.

Hirdetések árszabályszerint vétetnek fel.

Egyes számok kaphatók.

Lövenfeld Soma kereskedésében.

Olvasóinkhoz.

Lapunk a jelen számmal II évfolyamának 3-ik negyedébe lépett.

Bizalommal fordulunk ez alkalommal lapunk olvasó közönségéhez, kérve annak további szives pártfogását.

A »Szarvas« iránya marad a régi. Főszólyt fektetünk arra, hogy lapunk ne legyen kizárólag az intelligencia lapja, hanem az iparos osztály és a gazdaközönség érdekeit is képviselje.

Kiváló figyelemmel kísérjük városunk magyarosodását, s a hol e részben haladást látunk, nem késünk buzditólag fellépni, a hol ellenben a magyarosodásnak gátat vetni iparkodó törekvest észlelünk, mindenkor fel fogjuk emelni tiltakozó szavunkat.

Nem fogjuk keresni a személyeskedést, hanem higgadt tárgyilagossággal ítéljük meg az eseményeket.

Népünk zöme nem ellensége a magyarosodásnak, a mi kis töredék állást foglal ellene, azt a nagy többség könnyen megnyerheti ügyünknek.

ha igyekszik őket meggyőzni arról, hogy a magyarosodás eszméje nem cizellozza az anyanyelv iránt tartozó tisztelet megszegését. Csupán arról van szó, hogy édes hazánkban minden egyes honpolgár hazafiúi kötelességének tartsa az állam hivatalos nyelvét tisztelni, s azt megtanulni. Ma napság a magyar nyelv országunkban olyan hódításokat tett, hogy nem csak a hivatalos, de a társadalmi érintkezéseknél is feltétlen szüksége van a testvérnemzetiségeknek azt tökéletesen érteni.

Szarvason ez év folyamán sajátos jelenségek mutatkoztak a magyarosodást illetőleg. Elég e tekintetben minden személyes vonatkozás nélkül rámutatnunk az evang. presbiterium gyűlésére és arra a szégyenletes eseményre, mely a minap egy katonai sorozóbizottság előtt történt. Hiszszük azonban, hogy ezen dolgok ismétlődni nem fognak s a »legrosszszabb«-nak nevezett vármegyénkben a panslav áramlatot a hazafias többség mindinkább elfogja

nyomni. Mi szerény tehetségünkhöz képest teljes erővel azon leszünk, hogy e tekintben is hasznos szolgálatot teljesítsünk városunknak.

Visszatérve lapunkra, megemlítjük itt, hogy a városi képviselőtestület üléseiről úgy mint eddig is tettük a legrészletesebb tudósítást fogunk hozni. A szónokok beszédeit egész parlamentális modorban fogjuk közölni.

Vezércikkeinkben hozzá fogunk szólni a társadalmunkat foglalkoztató eszmékhez. Tárca közleményeinknél mindig megtartani igyekezünk az irodalmi színvonalat. Csarnok rovatunk tudományos szépirodalmi, és mulattató közleményeket fog tartalmazni.

De legkiválóbb gonddal állítjuk össze hirrovatunkat. Minden legcsekélyebb eseményt, mely városunkat érdekl az azon melegében fogjuk közölni s e tekintetben szerencsés helyzetbe hoz bennünket azon körülmény, hogy a városi előljárással közvellen érintkezésben állunk. A közigazgatás

T Á R C Z A.

A fehér kőkereszt.

(Előzetes.)

(Folytatás.)

Az édes anyjáról leszakadt a ruha. Ahogy lehetett, jó öreges öltésekkel összevarrogatta. A kopott, nagy fekete kendő meg megtette, ha a reggeli misére ellátogatott. Ugyan bizony, öreg asszony, szegény asszony, kinék jutna eszébe megszólalni!

A molnarnénak vett Péter kalárisgyöngyöt, selyem-kendőt. Huzatta a czigányokkal ablaka előtt.

Csak annyit mondott neki az édes anyja egy hétfőn reggel, mikor betarisznyált a fiának:

— Fiam Péter, ezéda asszony az. Ne hozz gyalázatot a fejemre!

A legény rándított egyet a vállán. Se jót nem szólott, se rosszat. Miért állana szóvitába az édesanyjával? Soha sem

szokta meg. A menyecske szép, ő szereti: maga dolga hát mit csinál!

Egy het múlva a bátya-ura állított be templom utá. Az édes anyjának a testvérbátyja volt.

— Hallod Péter, beszélni valóm volna veled, ha nem nagyon sietnél.

— Amint látja Antal bátyám, itthon vagyok.

— Rosz uton vagy, öcsém.

— Hadd beszéljen ki mit akar.

— Nem a szomszédra adok, hanem, a mit a szememmel látok. Rosz uton vagy a bolondját járod annak a vaszóneselédek.

— Ugyan ugy-e?

— Jobban megbesülhetnéd, fiam, anyad asszonyodat, csak annyit mondok.

— Én meg azt mondom, uram-bátyám, hogy senki magát az én dolgomba ne ártsa! Ugy! — és a legénynek az arcája kipirult, a szeme pedig az összerántott szemöldök alatt haragot villogtatott.

— Dolgozik reád, mint a rab; ő maga éhezik, neked fött húst talál fel; te odahordod pénzedet annak a —

— Ki ne mondja, a mi a száján van, mert megtalálna banní.

— De már azt kimondom, öcsém, hogy czudarság, a mit anyáddal teszel.

— Bátyám!

— No, ne tüzelj! Ugy mondtam czudarság, és szasszor is azt mondom.

Az ajtó észrevétlenül megnyílt és az édes anyja belépett.

— Ha még egy szót kiereszt a száján, ha az isten mennyköve belém esap is, leütöm.

Sirva esdekelve lépett közbe az anyja.

Sas Antal ajka reszkedett és kezét égfelé emelve, így szólott töredező:

— Öcsém... az Isten... igazságos bi... ró!

*

Ha a barmot mindig csak munkára hajlják, és rövid pihenése alatt sem tesznek száraz kórónál egyebet a jászlába, sem friss almot alája, ne esodálkozzék a gazda, hogy napról-napra ösztövérebb, lomhabb fáradtabb lesz az állat.

A meztláb járó, mindig faradozó öreg asszony sorsa még az olyan baromnál is keservebb vala. Az olvasó szemek, a gyakori imádság nem hozták meg lelkének a nyugodalmát. Ugy virrasztott felette a

H I R E K.

keretén belől történt eseményeket továbbá a hatósági intézkedéseket, értesítéseket, felhívásokat stb. mindig igyekeztünk azonnal köztudomásra hozni. Ezzel értük el már eddig is azt, hogy népünk lapunkat a város hivatalos lapjának tekinti, s az egyes népkörökben lapunkat csak olyan figyelemmel betűzgetik, mint a milyen figyelemmel hallgatják meg a templomok előtti hivatalos hirdetésekét.

Lapunkat a legkiválóbb helybeli munkaerők támogatják, s a vidékről is nem egy jóhangzású név foglal helyet munkatársaink jegyzékében.

Az új évnegyed küszöbén ígérjük, hogy teljes erőnkkel oda fogunk hatni, miszerint lapunk minden irányban emelkedjék.

Hogy e célunkat elérhessük szükségünk van a közönség jóakaratu pártfogására, mit ismételten bátorokunk kikérni.

A »Szarvas« című hetenkint kétszer, vasárnap és csütörtökön, megjelenő vegyes tartalmu lap ára a július szeptemberi évnegyedre.

1 frt 25 krajczár.

Minden újonnan belépő előfizető szerkesztőségünknel 20 krajczáért szerezheti be Szarvas város térképét melynek bolti ára 1 forint volt.

Lapunk számonként a kiadóhivatalban és Lövenfeld Soma ur kereskedésében kapható. Egy szám ára 5 kr.

Deutsenschmid J. Mihálf J.
laptulajdonosok.

Alapítvány. A jótékonyágáról és jószívűségéről ismeretes özv. Kvacsa Jánosné urnő a szarvasi izrael. nőegylet részére adományozott 200 frtos alapítványa által újból kiváló bizonyítékot nyújtott valláskülmbség nélküli emberszeretete és jótékonyágának, — mely nemes lelkű jótékonyági alapítványaért hálás köszönetet fejez ki ezennel: A szarvasi izraelita nőegylet elnöksége.

— Junialis. A szarvasi dalkar mult hó 28-án a Károlyi-féle kertben junialist tartott. A táncmulatságon felette csekély számmal jelent meg városunk közönsége s e miatt meglehetősen nyomott volt a hangulat. A dalkar a szünetek alatt több szep darabot zengett el. Benka Gyula dalkari elnök ez alkalommal bucsuzott el a dalkar nevében Varga József karnagytól néhány emléktárgyat nyújtván át neki. Varga József köszönetet mondott a szívélyes bucsuért s bár mint mondá — messze lesz a szarvasi dalkartól, arra mindig hálásan fog visszaemlékezni. A mi a táncmulatságot illeti jelen voltak leányaink közül: Benka nővérek, Paál Nelli, Medveczky Anna, Mihálf Melanie, Horváth Ilma (Tót-komlós), Marsal Mili, Trnyik nővérek, Weber nővérek, Benzur nővérek, Liszka Gizella és Léway nővérek. Asszonyaink közül: Práznovszky Ferenczné, Dr. Salacz Oszkárné, özv. Nyácsik Somané, özv. Mihálf Józsefné, özv. Paál Józsefné, özv. Medveczky Adolfné, Benzur Istvánné, Bány Béliáné és Marsal Jánosné.

— Az első vonat. Kondoros közelében levő Szénás-szörhalmi állomásra juni 28-án Szerdán robogott be az első vonat, ekkor találkozott az Orosháza és a Szarvas felől a síneket lerakó munkások. A vasut építésben e jelentékeny mozzanat, az építést vezető közegek által ünnepélyessé tétetett,

mely alkalomra Kondoros és környéke intelligentiája is meghívatott, s a Szörhalmán rögtönzött barakk vendéglőben vig sörözés mellett várták az egybgyültek a d. u. 5 órakor érkező vonatot. A sín lerakást most már csak a kondorosi szárnyvonalon kell fogatosítani, mely munkálat szintén kezdetét vette.

Eljegyzés. Jánossy Géza kondorósi gyógyszerész eljegyezé Fabianek Vilma kisasszonyt Czeglédről.

Uj gondnokot választ ma a kondorosi ev. egyház. A három jelölt, Molnár János, Melis János és Glózik János — szóval három János.

— **Körözés.** Medgyesi Elek 20 éves ev. ref. vallásu, középtermetű, gesztenye haju és szemöldökű, barna szemű, kerekded arcú, szürke szövetkabát és mellény és fehér ingből álló öltözettel bíró cseléd Mezőtúrról nyomtalanul eltűnt. A ki esetleg valamit tudna felőle az előljárásnál jelentse be.

— A városi 1894 évi közmunka lajstrom a városházánál Julius hó 1-től 15-ig közszemlére van kitéve.

— **Fürdőhelyek.** A városi előljárásság által közhírré tételik, hogy a szabad körösben csupán csak a kijelölt helyeken, még pedig a Freska Mihály-féle háznál és az evang. templom alatt szabad fürdeni.

Ebösszeírás. A városi előljárásság ismételten figyelmezteti az ebtulajdonosokat, hogy ebeiket a városi rendőrségnél pénz-bírság terhe alatt bejelenteni elne mulasszák.

— **Távol a szülőföldtől.** Szuhaj János 161. gyalogezredbeli szakaszvezető Zágrában mult hó 29-én elhalt.

— A szarvasi dalkar folyó évi Junius hó 28-án tartott nyári táncmulatságán felülfizettek a következők: Szirmay L. Árpád, Medveczky József, Achim Adam,

emésztő anyai gond, mint a sötétség az éjszaka fölött. Száraz kenyerét egy-két épen maradt fogával oly nehezen rágtá; vékonyka ruháján a hideg, csipős szél kifogott és némelykor nemcsak roskatag teste, hanem a lelke is didergett.

Más ember tűzhelyénél nem tudott fölmelegedni, a kegyelem-kenyeret nem szerette; otthon pedig olyan nagyon egyedül volt. Egy hűséges tyukja volt csak az melléje kuporodott és kodácsolt, kárált: beszélgetett vele a régi jó időkről. Mikor még élt a gazda, éltek a többi gyermekek, tehén állott az istállóban három, két munkabíró ökör szénázott csendesesen.

Künn pogány szél birkózott a szederfa ágával, olykor-olykor a törzset is megdöntötte mintha a földhöz akarta volna vágni és az öreg fa száraz galyai hullatták a hó pelyheket és reszkettek félelmökben. Meg-megcsikordult a kutyám maga jószántából, a vödröt hintálta, csapkodta a szél. És a kicsinyke ablak, melynek egyik szöglete már régen betört, alig alig győzte támogatni a beesapuló hideg áramlatot. Az öreg asszony ügyetlen kézzel egy avatag mellénykét dugott a nyílásba, de a szél csakhamar eltakarította utjából ez ügyefogyott akadályt.

A nyitott tűzhelyen két vizes hasáb küzködött a füsttel, úgy látszik, a tűz lesz valahára mégis diadalmas, mert a nagy küzdelemtől izzadság verte ki a két fahasáb testét és hallatszott keserves sírásuk.

A kis padon tűzhely előtt ült a jó asszony összesugorodott, mert egész testében didergett. A tyuk is a kemence padkán megbujt és többé nem kárált.

Egy-egy kotty hallatszék. Talán azt kérdezte: »fázol-e asszonykám?»

Fázott, a fogai egymáshoz koczódtak, a hátán pedig lassankint izzasztó hőség terjed el. A keze feje merő jégcsap a feje pedig tűz.

— Istenem, el ne hagyj!

Hebegett megrázkódva és azok a szelid, türelmes tekintetű szemek ijesztő fényben csillogtak.

Kellett-e ma is a papékhoz menni, ott egész nap mosni, a meleg konyhából félig mezitláb, rongyos eszímában haza jönni. Az a hitványka rongy mi, nem védi meg az ember testét.

Jaj, csak beteg ne legyen, csak attól örizzze meg őt a jó Isten.

Ni, most lobban fel a tűz, előbb síró-

rívó hasábok kacagnak, pattognak, a verejtékecspek felszikkadnak a hab, mely rajtok verődött, nedvességé csappan és vígan lobog a láng. Mohó kíváncsisággal néznek a szikrák, a tűz apró manói arra a ránczos arcra, mely piros, megijednek attól a másik tűztől, mely az öreg asszony két szemében villan elő.

A fagyos kezét kinyújtja, próbálja dörzsölni, de olyan erőtlen, fáradt, mintha két csontot tenne egymás mellé. Nem fog azon meleg, csak a csonton végig a fejből, lapoczkákból bizsereg lassan alább-alább a belső forróság. Már a homlokán verejték gyöngye fakad, a mély barázdák mentén megindul és a szembejak irtózatosan nehezülnek, mintha megindulna a haztető valamely magas hegy tetejéről és hullana... hullana, jaj most szakad reá... most!

A tyuk fölrebben, ijedten kotkodácsol, a szél egy erős rohaimmal betöri az ablakot és az öregasszony ott hever a hideg szoba földön.

(Vége köv.)



1.50 - 1.50 kr. Solli János, Dr. Salacz Oszkár, Kmetz Mihály, Szikes Antal, 1.—1. frt Grösz Lambertné, Bogdán János, Sárosy Soma, Ponyiczky Máté Benczur István, Sinkovics Pálné, Golián Soma, Ids. Marschal János, Sárkány János, Weber Ignác, Oravecz István Benka Pál, Komsek László Hudoba Lukácsné, Krecsmárik Endre, Sterbecz Gábor, Danes Béla, Robicsek Soma, N. N. Török Károly, Raksányi Antal, Melis György, Rideg János, Elefánt Lajos, Schönfeld Mihály. Grosz Mór, 50—50 kr. Blum Fülöp, 40 kr. Laurik István, 30. kr. Liska Istvánné, 20. kr. Szvák János. Összesen 22. frt 50. kr. azaz Huszonkét forint 50 krajczár. A felülfizetők továbbá Szarvas város előljárosa Grim Mór, Waldner Ignác, lakereskedők és Roszjarovics János ur fogadják ez uton is szives köszönetünket a dalkar iránt tanusított előzékenységükért. A szarvasi dalkarnevében, A rendezőség.

— **Államsegély.** A vallás és közoktatásügyi ministerium által a szarvasi főgymnásium részére 2000 forint fenntartási és 3000 forint beruházási államsegély utalványoztatott ki.

— **A városi képviselőtestület** Julius 3-án közgyűlést tart. Tártyak: 1. Küldöttségi javaslat a regale perbeni egységet illetőleg, 2. Előjárói jelentés a gyámpénztárnak a községi pénztárnok kezelése alá tételéről, Adami János gyámi ellenőrnek községi pénztár ellenőri minőségben való megbízatása és Baghy Pál közgyám fizetésének új ói megállapítása, 3. A társulati Ovoda felállítására, 4. A Fali Járóssal kötött kisajátítási egység, 5. A Fabó Andrásval kötött kisajátítási egység, 6. Egyéb előjárói előterjesztések.

— **Recitátor.** Az „úri Casinó nagy termében“ j. hó 2-án, Vasárnap este, 8 órakor, egy nagyszabású művészi előadást tart. Szakáll Antal, az első magyar „Shakespeare recitátor.“ — a következő, egészben új, felette érdekes, változatos és rendkívüli művelvezetet nyújtó műsorozattal: 1. „Az iholya álmai“, Tompa Mihálytól. 2. „Szülőföldemen“, Petöfi, 3. „Három a daru“, Tompa, 4. „Egy rendkívüli humoros monolog“, Sulez de Märtholdtól, 5. „Kossuth Lajos“ nagy hazánkfianak óriási hatású remek műve, a férfiak és asszonyokhoz „A magyar nemzethez intézett manifestuma“ 1848-ban. Ezen a művészet magas fokán álló előadás, az intelligencia, különösen a hölgyek becses figyelmébe és pártolásába ajánlatik. **Tisztelet-díj: 1 frt. Kezdete este nyolcz órakor.**

— **Rendőri hírek.** A közel mult szarvasi országos vásár alkalmával 17 ismert zsebmetsző, egyen kísértetelt be a rendőrségre s tetetett ártalmatlanná a nagyközönségre nézve, és pedig névleg Farkas József és ennek neje, Nagy Mária bánfalvi, Mohácsi György, Mohácsi Rózi és Mohácsi Antalné, mezőkeresztési, kádai Sándor és Gyóni Julianna, Karczag Hegyemegi Lajos kisujszálási, K. Szabó Sándor békési, Csurár Boreza, Csurár Jutka és Karsai Jutka, kovácsné Halász Lajos pienezér, szegszárdi Bumba József, és ennek neje Baka Rozália, paptamászi községi illetőségűek. Ezek közül Bumba József, Baka Rozália és Mohácsi Antalné, a már általok elkövetett

lopás kísérlete miatt a helybeli magy. kir. járásbíróshoz átadva lettek, a többiek pedig a vásár multával illetőségi helyekre utasítottak.

— **Gazdáinknak kedveskedett** a kereskedelmi minister, midőn a földmivelési ministerium ajánlatára — a Thomas-salakra, — ezen mindenütt kitünőnek elismert, de a mostani felemelt szuperfoszfát-árral szemben nemcsak a legjobb, de legolcsóbb műtrágya szállítására oly rendkívül olcsó díjtételeket (kivált a mi vidékünkön) engedélyezett. A földmivelési ministerium a gazdákat az egyesületek útján fel is szólítja, hogy igyekezzenek ezen kedvezményt minél jobban igénybe venni. Így hazánk egyedüli Thomas-salak gyára a budapesti Satori cég, ezen kitünő trágyaszert honosítása és terjesztése érdekében kifejtett fáradozásáért annál is inkább méltó jutalomban részesült, mivel ez az egyedüli gyár mely a műtrágya kartell kivül áll s bizonyos, hogy a nyert kedvezményt a gazdaközönséggel olcsó árak nyújtása által megosztandja.

C S A R N O K.

D ó r a.

Sz. n. n. 1 felvonásban.

Írta: **Epstein Miklós**

3.

Dóra (felbeszakítja.) Oh mindent megteszek — édes jó anyám!... Dehát miért akarsz te engem, egyetlen leányodat minden áron férjhez adni? Hát olyan kevés szeretsz már?... Hát meg tudnál te válni tőlem? Látod, én nem tudnék élni nélküled!

Bárdossné. (Odahuzza Dórát magához s megsókolja homlokát.) Nem is tudtam hogy maga... maga... egy kis rajongó! — No jöjjön velem a parkba egy kicsit, majd ott beszélgetünk.

Dóra. De ne erről, jó anyám.

Bárdossné. Nem, nem csak jöjjön. (Jobbra elmennek.)

4. jelenet.

(**Andor, Imre (jönnek balról.)**
(**Andor** leül az ablak melletti székre, s merőn néz ki az ablakon. **Imre** izgatottan jár le-s fel a szobában. Rövid szünet.)

Andor (megfordul, Imre felé.) Imre!... Nagyon boldog vagyok!

Imre (magában.) Szegény barátom! Hogy világosítsam fel?

Andor (megfogja Imre kezét, s ablakhoz vezet.) Nézd, ott a tó, melyben pár perczel előbb szereztem meg ezt a boldogságot.

Ott sétáltam Dórával a tó parton. A szandolincok ép'a partnál voltak. Eloldtunk kettőt, s beülve nyilsebességgel sikamlotunk végig a tó sima, tiszta tükrén. Miután elfaradtunk, szorososan egymás mellé tereltök a két esolnakot, a tóközepén, úgy hogy alig volt két-három tenyérnyi távolság közöttünk. Dóra ezt észrevette, s kissé tovább akart húzódni. De e mozgásban a sandolineja megbillent, s ő egy halk sikoltással, akaratlanul karjaimba dől. Éreztem, hogy remeg. „Ne féljen“, mondtam neki halkán; —

s a leány félve huzta el remegő kezét. Azután némán ültünk ott csendben — a lomb susogása is elhalt, csak szívünk dobogott hangosan.

Imre (magával küszöve, félre.) Istenem! Mily nemes szive van! Milyen boldog! Se boldogságot mért kell épen nekem berontani?!

De meg kell lenni, ki kell ábrándulnia. (**Remegve fennt**) Andor... van-e erőd e helytől örökre elszakadni?... Van-e erőd elhagyni itt ezeket, Dórát és anyját — de úgy, hogy még gondolatban se térj vissza hozzájuk soha?...

Andor (bámúlva.) Miért?

Imre. Nagy okom van reá, hogy ezt tőled kérdezzem... Felelj őszintén — nyiltan: — van-e erőd?

Andor. Nincs...!

Imre. Akkor sajnállak, mert nagyon sokat fogsz szenvedni.

Andor. Nem értelek... Miért?

Imre. Ők nem méltók a te szivedre!

Andor. Imre!

Imre. Tartozom neked e vallomással. Barátságunk kötelességemmé tette.

Andor. Dehát beszélj világosan.

Imre. Dóra néhány nap mulva eljegyzett menyasszonya lesz Kondory Benjáminnak.

Andor (kiáltva.) Ő?!... Menyasszonya?! Ő?!... annak az embernek!... Dehát... hiszen... csak az imént... Bocsáss!!

Imre. Hová?

Andor. Hozzá! Dórához.

Imre. Minek?

Andor. Bocsáss!

Imre. Megörültél?!

Andor. Meg kell örülnöm ebben a szüenyű kételkedésben!... Bocsáss... hadd beszéljek vele én!!

(Folyt. köv.)

Vasuti menetrend.

Május 1-től kezdve a mikir. államvasutak menetrendjében változás állott be. Az új menetrend szerint városunkban a következő vonatok közlekednek:

Szarvas-Mezőtúr.

7415. 7411. 7413.

Szarvas 8:45. 9:33. 1:55.

Mező-Túr 4:35. 10:19. 2:41.

Mezőtúr-Szarvas.

7416. 7412. 7414.

Mező-Túr 7:47. 12:35. 4:58.

Szarvas 8:33. 1:21. 5:44.

Felelős szerkesztő: **Mihálfi József**

Főmunkatárs: **Epstein Miklós.**

!!! Tetemesen leszállított ár !!!

SZARVAS VÁROS TÉRKÉPE

(rajzolta: Miháfi József tanár)

a meddig a készlet tart

darabonként 50 krajczáért kapható

a „SZARVAS” szerkesztőségében.

Kényes utca 175. sz.

3.

E térkép bolti ára 1 frt volt.

A ki sokat akar kevés pénzért,

az fizessen elő a világ legszebb és legolcsóbb napilapjára

- A „Szabad Szó”-ra, melynek főszerkesztője Hevesi József, és mely minden nap ragyogó színű pompás képet közöl több színben a czimlapján.
- A „Szabad Szó” előzetes és vevői ilyformán egyszerű és kiváló értékű színes képgyűjteményre készült szert, a melyt semmiféle más lap nem nyúlhat.
- A „Szabad Szó” napilap, mely szókimondó bátorcággal száll síkra a nép gazaitért.
- A „Szabad Szó” jelszava: „Mindent a népért!” a földműves, iparos és munkásszótály lelkes szószólója.
- A „Szabad Szó” a rendszeres két órdekesztő regényén kívül még egy karmadik regényt ad könyvtalokban színes képekkel, ugv. hogy a nő valóságos remek lesz.
- A „Szabad Szó” ingyen adja hetenkint a „Köszönet” című képes szépirodalmi lapot rendkívül gazdaggal tartalma miatt.
- A „Szabad Szó” ingyen adja előzetesnek a „Szabad Szó” 1894-iki öt színű nagy képes naptárát.
- A „Szabad Szó” ingyen küld egy hélig mindenkinek mutatvány-számokat.
- A „Szabad Szó” a magyar kir. államvasutak összes pályaudvarain szímonként 5 krért kapható.
- A „Szabad Szó” egyes példányai minden hírlap-lárusítónál kaphatók.
- A „Szabad Szó”-ban beiktatott bármilynemű hirdetésnek biztos és nagy az eredménye.
- A „Szabad Szó” az egyedüli napilap, mely színes hirdetésekét közöl nemcsak.
- A „Szabad Szó” hirdetésí árairól legnagyobb készséggel ad felvilágosítást a kiadóhivatal, Budapest, VI., Teréz-körút 17.
- A „Szabad Szó” ELŐFIZETÉSI ÁRA: 1 óra ... 1 frt félóra ... 6 frt
negyedóra 3 frt egészóra 12 frt
- A „Szabad Szó”-ra előfizetéseket elfogad minden postahivatal és postautalvány útján a «SZABAD SZÓ» kiadóhivatala: Budapest, VI., Teréz-körút 17.
- A „Szabad Szó” ára számonként: Vidéken 4 kr. Budapesten 3 kr.